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PRIJAVA NEDOSTATNOSTI STEČAJNE MASE 
 

___________________________________________________________________ 
 

Stečajni upravitelj prethodno je obavijestio sud o primopredaji dužnosti te 
najavio prijedlog daljnjih radnji nakon uvida u stanje na transakcijskom računu i uvida 
u druge bitne činjenice. 

 
Pregledom dostupne dokumentacije, uvida u stanje računa, komunikacije sa 

bivšim članom društva/zakonskim zastupnikom utvrđeno je sljedeće: 
 
1. Poslovne knjige  
Od otvaranja stečaja do danas, izuzev početnih nekoliko mjeseci (i to 

nepotpuno) nisu vođene poslovne knjige, nisu podnašane porezne prijave uključujući 
i financijska izvješća radi čega stečajnom dužniku prijeti prekršajna odgovornost 
odnosno izricanje novčane kazne. Stečajni upravitelj je uputio dopis Poreznoj upravi-
Ispostava Ivanec, kojom prilikom je pojasnio da je preuzeo dužnost te će po odobrenju 
nedostajućih sredstava predati tražene prijave. U kontaktu sa ovlaštenom osobom 
knjigovodstvenog servisa koji je ranije vodio knjige za stečajnog dužnika, navedeno je 
da više nemaju suradnju sa stečajnim dužnikom.  

Iz navedenog razloga, zatražena je ponuda knjigovodstvenog servisa koji bi bio 
voljan retroaktivno odraditi sve poslove za razdoblje od otvaranja stečaja do danas, a 
koja ponuda se nalazi u privitku ove prijave. 
 

2.  Stanje računa 
Stanje računa iznosi nula. Na računu stečajne mase nedostaje 5.292,60 eura 

(uvećano za zakonsku zateznu kamatu) uzrokovano nezakonitim raspolaganjem 
ranijeg stečajnog upravitelja. Naime uvidom u priloženi promet po transakcijskom 
računu vidljivo je da si je raniji stečajni upravitelj neosnovano, odnosno nezakonito 
isplatio različite „troškove.“  



Isto tako u jednom navratu isplaćena je pozajmica poslovnom subjektu u kojem 
je raniji stečajni upravitelj također imao funkciju stečajnog upravitelja.  

Sve navedene uplate (ukupnog iznosa 6.292,60 eura) izvršene su bez pokrića, 
odluke suda i/ili vjerodostojne dokumentacije, a u prilog tome ide i činjenica da je raniji 
stečajni upravitelj na račun stečajnog dužnika vratio iznos od 1.000,00 eura kako bi 
umanjio štetu. 

 
Ovakvim radnjama ostvarena su obilježja kaznenog djela, stoga je stečajni 

upravitelj prvo pisanim putem pozvao ranijeg stečajnog upravitelja da bez odgode 
izvrši plaćanje odnosno povrat u korist računa stečajne mase uvećano za zakonsku 
zateznu kamatu. Budući se raniji stečajni upravitelj na pisani poziv oglušio, podnesena 
je kaznena prijava nadležnom državnom odvjetništvu čiji sadržaj s obzirom na narav 
stvari neće biti javno objavljen, ali u svakom slučaju uz navedenu prijavu podnesen je 
i imovinskopravni zahtjev. Raniji stečajni upravitelj nije na listi stečajnih upravitelja, 
stoga nema pokriće iz police osiguranja od profesionalne odgovornosti. 
 

3. Ostali troškovi 
Opskrba električnom energijom nije odjavljena, odnosno računi i dalje dolaze 

na ime i račun stečajnog dužnika iz čega je vidljivo da se netko neovlašteno koristio 
električnom energijom na štetu stečajnog dužnika. Uvidom u zaprimljeni račun za 
električnu energiju za 03/2026 utvrđen je sveukupan dug u iznosu od 1.219,05 eura. 
Stečajni upravitelj je uputio dopis HEP-ELEKTRI d.o.o. kojim otkazuje uslugu i traži 
odjavu priključka. Navedenim iznosom neće se opterećivati stečajna masa, odnosno 
stečajni upravitelj neće priznati račune niti dozvoliti da se knjiže obveze na teret 
stečajnog dužnika već uputiti vjerovnika da se izravno naplati od korisnika na 
predmetnoj lokaciji. 
 

4. Dioba u korist vjerovnika  
Uvidom u priloženo stanje po transakcijskom računu, utvrđeno je kako su 

tražbine I. višeg isplatnog reda isplaćene na način kako je raniji stečajni upravitelj 
predložio (i dobio suglasnost), međutim isto tako i da je iznos od 988,58 eura plaćenih 
u korist vjerovnika Hrvoja Harjača vraćeno stečajnom dužniku na račun.  

Prema navodima imenovanoga vjerovnika iznos od 988,58 eura uplaćen je na 
pogrešan račun (nezaštićeni) stoga je Financijska agencija vratila novac nazad. 

Iz navedenog razloga novčana sredstva vraćena u stečajnu masu vode se kao 
stečeno bez osnove, pa u slučaju da se ostvare uvjeti za daljnju diobu, iznos od 988,58 
eura potrebno je isplatiti prije ostalih tražbina. 
 

5. Preostala imovina 
Imovina koja je od strane ranijeg stečajnog upravitelja bila ponuđena na prodaju 

na portalu Sudačka mreža, nije procijenjena, a objavljeni oglas bio je neinformativan 
uz uvjet da se sve stavke prodaju kao cjelina, umjesto svaka za sebe.  

Obilaskom lokacije na kojoj je stečajni dužnik registriran; Lančić, Lančić 15, nije 
utvrđena poslovna aktivnost, budući se radi o stambenom objektu, dok si u dvorištu 
istoga zatečeni metalni profili i ručni paletar nepoznatog porijekla. Poslovnu aktivnost, 
stečajni dužnik obavljao je u mjestu Brodarovec (Ivanec), u halama tvrtke Jedinstvo 
d.o.o., Ivanec, na kojoj lokaciji također nije bilo moguće izvršiti uvid u stanje imovine 
budući je ista zaključana i izgleda napušteno. Prema navodima bivšeg direktora, isti 
više nije u kontaktu sa vlasnicima poslovnih prostorija (hale), niti ima pristup na 
lokaciju.  



Pristup prostorijama pokušat će se ostvariti direktno sa vlasnikom na 
predmetnoj lokaciji. 

 
Uzevši u obzir novčana sredstva koja nedostaju na računu, nepodmireni su 

sljedeći troškovi koji su ili nastali, ili će dospjeti na naplatu: 
 

Rbr Stavka Iznos eura 
 

1 Platni promet x 3mj + trošak zatvaranja računa                           60,00 

2 Vođenje poslovnih knjiga (prema ponudi) 3.000,00 

3 Materijalni troškovi stečajnog upravitelja             685,30 

4 Nagrada stečajnom upravitelju prema odluci 

Manjak novčanih sredstava 3.745,30 eura 
uvećano za nagradu 

 
Napominje se da pored popisanih troškova, stečajnu masu opterećuju i ranije 

opisana stavka - račun za električnu energiju u iznosu od 1.219,05 eura (opisano pod 
3. Ostali troškovi). Stečajni upravitelj nema namjeru priznati ovaj dospjeli trošak, 
budući je isti posljedica neovlaštenog korištenja. 

 
 
U skladu sa prethodno navedenim, a budući se nastavkom ovog postupka 

stvaraju daljni troškovi uz istovremeno utvrđeni manjak novčanih sredstava na računu, 
predlaže se naslovnom sudu da: 
 

1. Stečajnim vjerovnicima objavi ovu Prijavu nedostatnosti stečajne mase. 
2. Odredi stečajnom upravitelju nagradu za rad i naknadu materijalnih 

troškova. 
3. Odobri isplatu nedostatnih sredstava (1.-4.) sa računa Fonda za namirenje 

troškova stečajnog postupka. 
4. Obustavi ovaj stečajni postupak primjenom odredbe čl. 294. Stečajnog 

zakona. 
 

Stečajni upravitelj će sukladno odredbi čl. 294. st. 3., nastaviti sa radnjama radi 
povrata novčanih sredstava u stečajnu masu (imovinskopravni zahtjev prema ranijem 
stečajnom upravitelju), poduzeti radnje oko prikupljanja i unovčenja eventualno 
pronađene imovine te tako unovčena sredstava uplatiti nazad u Fond, a ukoliko se 
ostvare uvjeti, predložiti naknadnu diobu. 

  
*** 

U Osijeku 20. travnja 2026.   Ivan Čulić 
stečajni upravitelj 
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